


АНАЛИЗ НА ЗАДАЧА
ДЕТЕКТОРИ

		Алчната стратегия намира оптималното решение. Всеки път, когато детектор открие обаждания на местоположение i, можем да приемем, че разговорът е направен между най-лявата и най-дясната къща. Това означава, че всички детектори между тези две къщи трябва да открият поне още едно обаждане. Наивното прилагане на това решение може да доведе до сложност във времето O (N log N + N * C) и при големи стойности на N и C ще работи бавно.
[bookmark: _GoBack]		За да намерим по-добро решение, първо сортираме детекторите по позиция. Добавяме още един детектор в края с 0 обаждания. Започваме от най-левия детектор и поддържаме набор от текущи разговори. Обработваме детекторите един по един по реда им. За първия детектор добавяме C1 повиквания към текущия брой. Ако броят на обажданията, открити от текущия детектор, е по-голям от броя на обажданията, открити от предходния детектор, добавяме разликата им.  Последната стойност на текущия брой е точно търсения минимален брой.
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